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עת"א 33014/03/17 – שמואל קריב נגד שרות בתי הסוהר-מחלקת
האסיר – זימונים,מדינת ישראל

בית המשפט המחוזי מרכז-לוד בשבתו כבית-משפט לעניינים מנהליים
16 מאי 2017 עת"א 33014-03-17 קריב(אסיר) נ' שרות בתי הסוהר-

מחלקת האסיר - זימונים ואח'
 לפני כבוד השופטת עמיתה קלרה רג'יניאנו

שמואל קריב (אסיר) העותר

נגד
.1 שרות בתי הסוהר-מחלקת האסיר - זימונים

.2 מדינת ישראל
המשיבים

נוכחים:

העותר בעצמו

ב"כ המשיבים עו"ד אוהד בוז'י

[פרוטוקול הושמט]

החלטה

עניינה של העתירה בשלושה נושאים -

א.        בקשה לכבס את הבגדים בנפרד.

ב.         כנגד הדיאטה המטבולית.

ג.         אי ביצוע בדיקת דופלר .

בדיון בפניי טען העותר כי בניגוד להסדר שהיה קיים איתו מאז שנת 2010, לפיו הורשה להכניס לבית הסוהר, במסגרת
ביקור אבקה היפו אלרגית, סידור זה הופסק בינואר 2017 מסיבה שאינה ברורה לו.

לטענתו הוא סובל מבעיות עור. האישור שניתן לו הומלץ על ידי רופא שב"ס ואושר על ידי הגורם המוסמך.

העותר מבקש שביהמ"ש יורה לשב"ס להמשיך ולהרשות לו להכניס לכלא, במסגרת ביקור, אבקה היפו אלרגית לצורך
כיבוס הבגדים.
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עם הופגש  לא  הוא   28.3.17 מיום  ביהמ"ש  החלטת  חרף  כי  טען  העותר  המטבולית  הדיאטה  כנגד  לעתירה  באשר 
דיאטנית והוא ממשיך לקבל דיאטה מטבולית שאינה מתאימה לצרכיו בהיותו צמחוני ולא מסוגל לצרוך מוצרי חלב.

בבית בדיקה  לצורך  לסוהר  להילוות  לילה  בשעת   1.11.16 ביום  מתבקש  כי  העותר  אישר   - הדופלר  לבדיקת  באשר 
החולים אסף הרופא. לשאלתו באיזו בדיקה מדובר, נאמר לו כי מדובר בבדיקה סודית ולא ניתן לגלות מה היא.

בתיקו הנראה  ככל  נמצא  לא  המשפט  בבית  העותר  היום  שהציג  המסמך  כי  הראשון  לנושא  בנוגע  טען  המשיב  ב"כ 
הרפואי, ומשכך לא הייתה לרופא אנדיקציה להיענות לבקשה.

ב"כ המשיב ביקש לאפשר לו להביא את המסמך לידיעת הרופא על מנת שיבחן את הבקשה בשנית.

באשר לדיאטה המטבולית - טען ב"כ המשיב כי חרף פרק הזמן שקצב בית המשפט להפגשת העותר עם הדיאטנית לא
ניתן היה לעשות זאת בפרק זמן זה. נקבע תאריך ליום 7.5. ומחמת טעות של הרופא נמחק התאריך ולפיכך לא קוימה

הפגישה.

באשר לבדיקת הדופלר - נטען כי משסירב העותר להתלוות לסוהר לצורך הבדיקה שנקבעה ליום 1.11.16 אין לו להלין
אלא על עצמו כי יעשה מאמץ לקבוע מועד לבדיקה נוספת.

לאחר ששמעתי טיעונים אני מחליטה כדלהלן:

א.        ב"כ המשיב יעביר את המסמך נשוא הבקשה הראשונה לרופא המרפאה על מנת שיחווה דעתו תוך 7
ימים לבקשת העותר.

ב.         בשל פרק הזמן שחלף מאז ניתנה ההחלטה הקודמת (28.3.17) אין לי אלא להביע את מורת רוחי
מהתנהגותו של המשיב בעניין זה.

לגופו של עניין, אני מורה כי העותר יופגש עם דיאטנית תוך 15 ימים על מנת שתשמע את העותר ותחליט על הדיאטה
המתאימה לו.

ג.         מאחר ואין מחלוקת כי העותר זקוק לבדיקת דופלר - ייקבע תור לבדיקה בהקדם האפשרי וב"כ המשיב
יודיע לביהמ"ש תוך 7 ימים המועד שנקבע.

ההתייחסות החוזרת של רופא המרפאה תישלח לבית המשפט תוך 7 ימים.
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ההחלטה תינתן בהיעדר ותישלח לב"כ הצדדים.

ניתנה והודעה היום כ' אייר תשע"ז, 16/05/2017 במעמד הנוכחים.

קלרה רג'יניאנו , שופטת עמיתה

[פרוטוקול הושמט]

החלטה

בנסיבות שבאו בפניי אני פוטרת העותר מתשלום אגרה.

ניתנה והודעה היום כ' אייר תשע"ז, 16/05/2017 במעמד הנוכחים.

קלרה רג'יניאנו , שופטת עמיתה
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